BERECHTIGUNG

LICENCE

Die Gütegemeinschaft Möbel bestätigt der Firma

The Gütegemeinschaft Möbel certifies the company

Burger Küchenmöbel GmbH

Martin-Luther-Straße 31 39288 Burg, Deutschland

die Teilnahme am Klimapakt für die Möbelindustrie nach der Vergabegrundlage zum Klimapakt der Gütegemeinschaft Möbel. Das Klimapakt Label kann somit für den Endnutzer sichtbar innerhalb des Berechtigungszeitraums angebracht werden. the participation in the Climate Pact for the Furniture Industry in accordance with the basic criteria for the Climate Pact of the Gütegemeinschaft Möbel. The Climate Pact label can therefore be affixed visibly for the end-user during the period of validity.



Der Nachweis erfolgte durch eine Berechnung des CO₂-Fußabdrucks gemäß der Vergabegrundlage des Klimapakts der Gütegemeinschaft Möbel für das Geschäftsjahr 2019

Evidence was provided based on a calculation of the company's carbon footprint for the business year 2019

according to the basic criteria for the Climate Pact of the Gütegemeinschaft Möbel.

Herstellernummer / Manufacturer number: H20130149

Prüfnummer / Control number: 16-028

Berechtigungszeitraum bis / Period of validity until: 01.08.2023

Fürth, den 01.08.2020

Jochen WinningGeschäftsführer / CEO

Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e.V. Friedrichstraße 13-15 · 90762 Fürth, Deutschland Geschäftsführer: Jochen Winning Tel.: +49 911 9509998-0 Fax: +49 911 9509998-50 dgm@dgm-moebel.de www.dgm-moebel.de Amtsgericht Fürth: HRB 12017 UST-IdNr.: DE 255071708